



“ Мечты исполняются, и часто оказывается реальностью то, что в воображении представлялось наивной сказкой.

ВЕНИАМИН КАВЕРИН
из романа «Два капитана»



Когда исполняются мечты

О лете мы всегда мечтаем: что не будет уроков и домашних заданий, снега и слякоти, а будет тепло, солнце, цветы, возможность купаться в реках, поездки на море. Это, конечно, минимум пожеланий. Самые смелые мечтают о парусах, скользящих над водой, о дальних-предельных поездках и даже о космических кораблях – как минимум, наблюдении вживую, как их запускают с космодрома.

Особенность этого выпуска «ОГ-ого!» в том, что в нем юнкоры рассказывают о своих сбывшихся мечтах. Конечно, не всех – светлая, высокая, достойная мечта должна всегда присутствовать в жизни человека, особенно подростка. Однако есть такие желания, казалось бы, почти несбыточные, которые в итоге оказываются совсем не сказкой, а чудесной реальностью. Да, чтобы они стали именно такими, стоит потрудиться, постараться. В том числе и физически – а как иначе научиться ходить под парусами и строить яхты, как это делают ребята из легендарного отряда «Каравелла»? Но этим и отличаются активные мечтатели от пассивных: они не просто фантазируют, как однажды исполнятся их заветные мечты, а упорно двигаются по этому пути.

Таких ребят немало и, главное, сегодня для них масса возможностей проявить себя в самых разных сферах – с уверенностью, что твои старания и заслуги будут оценены. Перечислить победы в разных конкурсах медийных студий, которые представлены в этом выпуске своими юнкорами и о которых здесь рассказано, просто нет возможности, это заняло бы все четыре страницы вкладки. Но ведь не только в победах суть. Каждая работа, каждое участие в любом фестивале или другом соревновательном мероприятии – это бесценный опыт, этап в жизни и творческом развитии подростка.

Светлана ЛЕБЕДЕВА,
руководитель
проекта «ОГ-ого!»



Волонтеры помогают участникам фестиваля «строить» корабли



Главный редактор «Областной газеты» Александр Лакедемонский

«Самолеты» и «корабли» украсили ярмарку

На Ирбитской ярмарке 10 августа царил атмосфера праздника и творчества. «Областная газета» организовала настоящий фестиваль бумажных корабликов и самолетиков. А ее руководители отвечали на самые смелые вопросы начинающих журналистов.

Сложил фигурку – придумай название

Чтобы стать участником фестиваля, нужно было пройти простую регистрацию и подписаться на группы «Областной газеты» и проекта «ОГ-ого!» в социальной сети «ВКонтакте». А дальше – дело за фантазией! Волонтеры выдали каждому желающему набор, в который входили материалы для создания собственного шедевра: кораблика, самолетика и головного убора. Можно было следовать предложенной схеме или же дать волю фантазии и придумать собственный вариант.

В этот день каждый участник фестиваля чувствовал себя настоящим кораблестроителем или авиаконструктором. Мы складывали, сгибали, склеивали и создавали свои уни-

кальные творения. Корабликам и самолетикам нужно было придумать названия и раскрасить их цветными карандашами. После этого участники выкладывали фотографии своих творений на странице в соцсети «ВКонтакте», демонстрируя талант и креативность.

Кульминацией фестиваля стала церемония награждения на сцене «Острова детства». Среди участников, проявивших фантазию и творческий подход, были определены победители в номинациях: «Самое оригинальное название», «Самая красивая бумажная фигура» и «Авторские кораблики и самолетики». Финалисты получили заслуженные призы от Ирбитского молочного завода – аппетитные и полезные подарки, которые сделали праздник слаще.

Участие в фестивале останется ярким воспоминанием для всех, оно зарядило нас позитивом и вдохновением для новых творческих экспериментов. Спасибо «Областной газете» за организацию такого интересного и веселого конкурса, а Ирбитскому молочному заводу – за сладкие и вкусные подарки, которые стали приятным бонусом к победе.

Фестиваль бумажных самолетов и корабликов – отличная возможность провести время с пользой, показать свои способности и получить заряд положительных эмоций. Всем советуем следить за анонсами проекта «ОГ-ого!» и поучаствовать в следующем фестивале!

Уметь доносить информацию

Во встрече с главным редактором «Областной газеты» Александром Лакедемонским участвовали юные корреспонденты медиацентра «Первые в девятой» (город Ирбит) и юнкоры школьного медиаканала «Калач-ТВ» (село Киладское Ирбитского района).

Александр Андреевич рассказал о специфике издания, о том, как важно уметь анализировать информацию и доносить ее до читателя в доступной и интересной форме.

Особый интерес у нас вызвал ответ главного редактора на вопрос о его пути в журналистике.

– У меня была мечта стать спортивным журналистом. Но знаний спортивного журналиста стало мало, я начал заниматься политикой и экономи-

кой. После окончания журфака перепробовал разные профессии. Понял, что моя ниша – это практическая журналистика. Работал в Москве в больших федеральных компаниях, связанных с экономикой, энергетикой. Учитывая все мои компетенции, меня позвали работать в «Областную газету».

Юнкоры задавали множество вопросов, касающихся особенностей профессии и работы в редакции. Например: можно ли работать журналистом без профильного образования? Александр Андреевич ответил, что да: если человек погрузился в определенную тему, умеет ее правильно подавать и раскрывать, однако первоначально ему должны помогать профессионалы.

Встреча стала не только полезной, но и вдохновляющей. Мы убедились, что журналистика – это не просто профессия, она требует творческого подхода, упорства и желания приносить пользу обществу.

Юлия ЮДИНА,
Евгения МАКАРОВА,
медиацентр
«Первые в девятой»,
г. Ирбит